

Забытая библиотека

Детская городская библиотека в Омске занимает две небольшие комнаты в здании библиотеки им. Пушкина. Помещение это настолько тесно, что из-за отсутствия мест для стандартных полок книги складываются на полу.

На выдаче книг работают четыре человека вместо семи по штату, и в две смены. Они не в состоянии обслужить около четырехсот маленьких читателей, посещающих ежедневно библиотеку. Чтобы получить книгу детям приходится стоять в очереди по 3-4 часа.

Присылаемые из библиотечного техникума работники обычно держатся здесь по два-три месяца, а затем уходят. Основной причиной текучести кадров являются непереносимые условия работы.

Заведующая библиотекой тов. Литвиненко с 1938 года ставит в городских организациях вопрос о предоставлении детской библиотеке другого помещения, но положительного решения добиться не может.

Брелева, А. Забытая библиотека / А. Брелева // Омская правда. – 1939. – 9 дек. – С. 4.